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Tisztelt Ünnepeltek, tisztelt Olvasók!

Szeretettel köszöntjük Önöket a Széchenyi István Egyetem ünnepi  
kiadványával!

A Széchenyi István Egyetem és az Universitas-Győr Alapítvány az aka-
démiai év kezdetén az intézmény névadója, gróf Széchenyi István szü-
letésének évfordulója alkalmából 26 éve, 1994. szeptember 21-én ren-
dezte az első Akadémiai Napot, melyet azóta minden évben együtt 
ünnepel az egyetemi közösség.

Az idei huszonhetedik ünnepély azonban a koronavírus-járvány mi-
att az egyetemi polgárok egészségének megőrzése érdekében sajnos 
elmaradt, de a hagyomány mégsem szakad meg. A XXVII. Akadémi-
ai Nap nagyrabecsült ünnepeltjei iránti tiszteletünket ebben a kiad-
ványban kívánjuk kifejezni. 

Nagy örömünkre szolgál, hogy ebben az esztendőben is számos ki-
tűnő kollégát köszönthetünk a felavatott doktorok, habilitáltak, pro-
fessor emeriták, professor emeritusok, címzetes egyetemi docensek, 
címzetes egyetemi tanárok, mesteroktatók között. Szívből gratulálunk 
a Trefort Ágoston-díjat, Eötvös József-díjat, Pro Universitate Díjat és a 
Hegedűs Gyula Tudományos Ösztöndíjat kiérdemelt kiválóságoknak. 
Bízunk benne, hogy az egyetemmel meglévő szoros kapcsolat, az 
egyetemi polgári lét végigkíséri Önöket életútjukon. Reméljük, hogy 
közös kutatásaink, szakmai együttműködéseink sora még sokáig foly-
tatódhat!

Büszkén köszöntjük vas-, gyémánt- és aranydiplomás egykori hallga-
tóinkat. Nyugdíjba vonuló kollégáinktól pedig szeretettel búcsúzunk. 

Pályájuk további állomásaihoz sikeres munkavégzést, folyamatos 
megújulást, értékes és inspiratív szellemi környezetet, emellett pedig 
jó egészséget kívánunk Önöknek!

dr. Filep Bálint
elnök

dr. Földesi Péter
rektor

dr. Kovács Zsolt
kancellár

Köszö��ntő
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Dr. Rixer Attila
Dr. Rixer Attila okleveles gépészmérnök, főiskolai tanár. 

1968-as oklevélszerzését követően a MÁV Szolnoki Vontatási 
Főnökségen, majd a MÁV Budapesti Igazgatóságán dolgozott. 
Ekkor ismerte meg igazán a vasúti közlekedést, amely később 
meghatározóvá vált szakmai élete során.

1974 szeptemberétől a MÁV, illetve a Közlekedési és Távközlési 
Műszaki Főiskola vezetése közötti megállapodásnak megfele-
lően – a MÁV illetmény nélküli szabadságosaként – a győri mű-
szaki főiskola beindulásától 1988-ig a Vasútüzemi Tanszéken 
főállású adjunktusként, majd az Üzemgazdasági és Szervezési 
Tanszéken docensként dolgozott. Majd visszatért a MÁV-hoz, 
és ezzel párhuzamosan oktatott Győrben. 1988-tól a Vasúti Tu-
dományos Kutatóintézet Vasútüzemi Osztályán, utána ennek 
utódintézményénél osztályvezetői, intézeti igazgatóhelyettesi beosztásban dolgozott. 2000-től 
újra főállású oktató lett az akkor még Széchenyi István Főiskolán. Szakterülete az anyagmoz-
gatás és raktározás, a vasúti üzemgazdaságtan, a vasúti üzemszervezéstan, a munkaszervezés. 
Oktatási tevékenysége felölelte a vasúti közlekedés szervezésével, gazdálkodásával kapcsolatos 
területeket, majd ez később a megbízhatóság- és minőségvizsgálat, valamint a szolgáltatások 
minőségbiztosítása témakörökkel bővült. Kutatásai során közlekedéspolitikai, vasúti rendszerek-
hez kötődő témájú kutatások részese és irányítója volt.

Oktatói és tudományos életútjának, a MÁV és intézményünk kapcsolatának fejlesztésért végzett 
eredményes munkájának elismerése a professor emeritus cím.

Dr. Szegedi Zoltán
Dr. Szegedi Zoltán egyetemi tanár, a Marketing és Menedzs-
ment Tanszék oktatója, a logisztikai és az ellátásilánc-me-
nedzsment elismert nemzetközi és hazai szakembere.

Fontosnak tekinti a tehetséges fiatal kollégák tudományos te-
vékenységének támogatását. Az Új Nemzeti Kiválóság Prog-
ram keretében a zsűri tagjaként ösztönzi a fiatal generációt 
képviselő kutatók egyéni alkotó munkájának folytatását. A Ve-
zetés és Szervezés Szakbizottság vezetője, a vezetés és szerve-
zés mesterszak akkreditációjának egyik kidolgozója. A mester-
képzésben magyar és angol nyelven tart előadásokat az ellátá-
silánc-menedzsment témakörben. Oktatási tevékenységében 
nagy hangsúlyt helyez az esettanulmányos, csoportmunkán 
alapuló oktatásra.

Professor emerita és professor emeritus
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A professzor eredményes és elismert munkát végez a Regionális és Gazdaságtudományi Doktori 
Iskolában, a doktori iskola törzstagja és a Tudományági Habilitációs Bizottság tagja. Szakmai ta-
nácsadóként aktív szerepet vállalt az MBA-képzés beindításában, s folyamatosan gondot fordít a 
program oktatási színvonalának fejlesztésére.

Dr. Szegedi Zoltán tudományos, oktatási, oktatásszervezői munkáját ismeri el a professor eme-
ritus cím.

Dr. Szörényiné dr. Kukorelli Irén
Dr. Szörényiné dr. Kukorelli Irén az MTA doktora, tudományos 
tanácsadó, egyetemi tanár és geográfus. A Magyar Érdemrend 
Lovagkereszt kitüntetettje. 

Kutatásai a vidéki térségeket érintő problémákra koncentrál-
nak. Széles spektrumot ölelnek fel a fejlesztéspolitikai kérdé-
sektől, a fenntartható fejlesztés és a vidéki innovációk tanul-
mányozásán keresztül a vidéki térségekben megvalósuló élet-
hosszig tartó tanulás gyakorlati megoldásainak kidolgozásáig 
és képzésének megvalósításáig.

A Széchenyi István Egyetemnek először 1975 és 1983 között volt 
a munkatársa a Matematika Tanszék oktatójaként. 1991-től pár-
huzamosan az MTA kutatóintézetében és intézményünkben 
is dolgozott. A Regionális Tudományi és Közpolitikai Tanszék 
oktatójaként részt vett településgazdász és településmérnök, majd a közszolgálati alapszak, a 
regionális és környezeti gazdaságtan mesterszak képzéseinek kidolgozásában, valamint alapító 
törzstagként vezető szerepet vállalt a Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola képzé-
si tematikájának kidolgozásában és akkreditációjában is. Utóbbiban jelenleg is tanít, emellett 
PhD-hallgatók témavezetője. A Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar Habilitációs Bizottságának 
elnöke volt. 

Nemzetközi tudományos elismertségét mutatja, hogy számos nemzetközi projekt témavezető-
je volt, és most is egy hároméves futamidejű ERASMUS+ projektet koordinál. Az Euroacademy 
Association páneurópai interdiszciplináris szervezet alapítótagja, jelenleg elnöke. 

A professor emerita cím oktatói, tudományos munkájának elismerése.
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Ekler Dezső DLA
Ekler Dezső DLA okleveles építészmérnök, egyetemi tanár. 

Az építész diploma megszerzése után a BUVÁTI Tudományos 
Kutatóosztályán városszociológiával foglalkozott, majd néhány 
évig együtt dolgozott mesterével, Makovecz Imrével. 1991-ben 
önálló építészirodát nyitott. DLA mesterdiplomáját 1999-ben 
szerezte, 2005-ben habilitált. 2000-től a Széchenyi István Egye-
tem Építészettörténeti és Városépítési Tanszékének oktatója, 
egyetemi tanára, 2007–2017 között tanszékvezetője. Oktatói 
munkásságának alapját az építésztervezőként, várostervező-
ként, szociológusként és kutatóként szerzett tapasztalatai ad-
ják. 2000–2012 között a Magyar Művészeti Akadémia tagja volt. 

Építészetelméleti gondolkodását a természeti vagy művi for-
mák épületléptékűvé való nagyításának kutatására alapozza. 
Gondolatait számos előadáson, folyóiratcikkben és könyvben tárja az érdeklődő szakma és nagy-
közönség elé. Építészeti szemlélete – mely a meglevő épületállomány, a városi szövet alapos ku-
tatásából, elemzéséből indul ki, és erre alapozva keresi a jövőbe mutató építészeti megoldásokat 
– új megvilágításba helyezi mind az építészettörténet, mind a városépítés diszciplinájának taní-
tását. Ma is ez a fajta gondolkodásmód szolgál iránymutatásként a tanszéki oktatómunkában.

A győri építészképzés új értékekkel való gyarapítását, az érvek és a vita, a konszenzuskeresés 
szerepének és folyamatának hangsúlyosságát tartják kollégái, hallgatói Ekler Dezső DLA egyik 
legnagyobb hatást kiváltó tevékenységének.

Nemzetközi és hazai elismerésként 1989-ben Piranesi-díjat, 1991-ben Palladio-díjat, 1994-ben Ybl 
Miklós-díjat, 2003-ban pedig Prima Díjat kapott. Számos jelentős középület tervezője. 

Szakmai és emberi értékteremtését a professor emeritus címmel ismerjük el.

Dr. Égert János
Dr. Égert János egyetemi tanár 1996-tól oktat a Széchenyi Ist-
ván Egyetemen. A korábban a Miskolci Egyetemen szerzett 
oktatói, vezetői tapasztalatával megújította intézményünkben 
a műszaki mechanika oktatását. 1997 és 2001 között tudomá-
nyos és nemzetközi főigazgató-helyettesként dolgozott az 
egyetemmé válás előkészítésén.

A bolognai oktatási rendszerre történő áttéréskor több 
MSc-színtű mechanikatantárgy tananyagát dolgozta ki és ve-
zette be az oktatásba. Az ő közreműködésével jött létre 2007-
ben az Alkalmazott Mechanika Tanszék, amelyet 2014-ig tan-
székvezetőként irányított. 2004 és 2010 között általános dé-
kánhelyettesként, 2011 és 2014 között az ország legnagyobb 
mérnöki kara, a Műszaki Tudományi Kar dékánjaként végzett 
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eredményes munkát a Széchenyi István Egyetem oktatási és kutatási céljainak megvalósítása 
érdekében. A magyar nyelvű Járműmérnöki MSc szak 2007-es sikeres indítási akkreditációjától, 
valamint a német nyelvű Járműmérnöki MSc szak 2012-es indításától 2017-ig mindkét MSc-szak 
szakfelelősi feladatait ellátta.

A Széchenyi István Egyetem Multidiszciplináris Műszaki Tudományi Doktori Iskolájának alapító 
törzstagja, jelenleg két doktoranduszhallgató témavezetője. Emellett a Szent István Egyetem 
Műszaki Tudományi Doktori Iskolájában is vállal oktatási feladatokat. Több hazai tudományos 
testület tagja.

Kutatási területei: a mechanika numerikus módszerei, a végeselemes módszer és ipari alkal-
mazásai, a kompozit anyagok mechanikája és a rugalmas testek érintkezési feladatai. Kutatási 
eredményeit angol, német és magyar nyelven 68 tudományos folyóiratban megjelent cikkben, 
55 nyomtatásban megjelent konferenciacikkben, 62 konferenciaelőadásban és 25 tudományos 
kutatási jelentésben tette közzé.

A Széchenyi István Egyetem tudományos, nemzetközi és oktatási tevékenységének gazdagítása 
érdekében végzett eredményes munkáját ismeri el a professor emeritus cím.

Dr. Égert János számára emellett a felsőoktatásban oktatóként eltöltött több mint 25 év elisme-
réseként az innovációs és technológiai miniszter Oktatói Szolgálati Emlékérmet adományoz.

Dr. Máthé Ákos
Dr. Máthé Ákos okleveles kertészmérnök, egyetemi tanár, az 
MTA doktora a mosonmagyaróvári Mezőgazdaság- és Élelmi-
szertudományi Kar Víz- és Környezettudományi Tanszékének 
oktatója, habilitált doktor.

2000 és 2014 között tanszékvezető egyetemi tanár volt a moson-
magyaróvári Mezőgazdaság- és Élelmiszertudományi Kar Nö-
vénytani Tanszékén. Oktatási és kutatási szakterülete a gyógy- 
és fűszernövények. Közel öt évtizedes kutatómunkája főként a 
kertészeti, valamint a gyógynövények botanikai, kémiai és öko-
lógiai változékonyságának tanulmányozásához kapcsolódott. 
Angol és német nyelven is oktatta az új gazdasági növények 
termesztésbevonási és innovatív hasznosítási lehetőségeit. 

Két alkalommal Fulbright-ösztöndíja, vendégprofesszor 
amerikai, német, osztrák, török és olasz egyetemeken. Jelenleg aktív tudományos, szaktanács-
adói, előadói tevékenységet folytat: nemzetközi gyógynövényszervezetek elnöke. A Természet-
védelmi Világszövetség Gyógynövény Csoportjában és a FairWild Alapítványban szakértő. Koor-
dinátor az ESCORENA gyógynövényhálózatban. Munkásságát tudományos közlemények sorá-
ban dokumentálja. A Springer Science Publishers megbízásából szerkesztője a Világ Gyógy- és 
Aromanövényei angol nyelvű könyvsorozatnak.

Oktatói és tudományos munkáját a professor emeritus címmel ismerjük el.
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Pro Universitate Díj

Barth János
Barth János a Széchenyi István Egyetem jogelődjén 1980-tól 
pénzügyi és munkaügyi osztályvezetőként és gazdasági szak-
tanácsadóként dolgozott. Kitűnő munkavégzése és kimagasló 
irányító tevékenysége eredményeként előbb gazdasági igaz-
gatóhelyettesi, majd gazdasági igazgatói, végül az intézmény 
egyetemi rangra emelkedésekor főigazgatói kinevezést kapott, 
mely tisztséget csaknem másfél évtizedig, nyugdíjba vonulá-
sáig eredményesen töltötte be.

A három és fél évtizedes korszak kiváló pénzügyi irányítójának, 
a 2015-ben nyugalomba vonult gazdasági főigazgatónak az in-
tézmény hatékony gazdálkodásában, működtetésében, a taka-
rékos és célirányos, példamutató pénzügyi tevékenység szer-
vezésében, a szervezet kiépítésében és irányításában végzett 
kiemelkedően értékes munkáját ismeri el a Pro Universitate Díj 2020-ban.

Dr. Ruppert István 
Dr. Ruppert István Liszt-díjas zeneművész, zenepedagógus 
professzor sokat koncertező orgonaművészként széles körű 
hazai és nemzetközi karriert mondhat magáénak. Számos ze-
neművészeti képzést folytató egyetemmel van kapcsolatban 
világszerte, a nemzetközi orgonista társadalom közismert és 
közkedvelt személyisége. Nemzetközi kapcsolatait arra is fel-
használja, hogy növendékeit menedzselje, s a csak külföldön 
megszerezhető szakmai ismereteiket tanulmányutakon gya-
rapítsa. Mindemellett rendkívül széles zenei látókör és reper-
toárismeret jellemzi, és az orgonaművészethez szorosan kap-
csolódó speciális területeknek is szakértője. Az orgonaépítés 
és az orgonatörténet szintén szakterülete. Historikus ismeretei 
mellett dr. Ruppert István az autentikus előadásmódot a mai 
társadalom elvárásaival és környezetünk gyakorlati lehetősé-
geivel egyezteti. 

A győri főiskolai és egyetemi szintű zeneművész-, zenetanár- és művészképzés szervezőjeként, 
koordináló személyiségeként végzett sikeres, eredményes vezetői – igazgatói és dékáni – mun-
káját, emberi példaadását ismeri el a Pro Universitate Díj 2020-ban.
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Trefort Ágoston-díj
Dr. Szakál Pál
Dr. Szakál Pál 1975-től a Szegedi Tudományegyetemen kezdte 
meg egyetemi oktatási tevékenységét, melyet a mai napig, 45 
éve is folyamatosan betölt, emellett 38 éve a győri Széchenyi 
István Egyetemen is oktat. 1999-től egyetemi tanárként vezet-
te a Kémiai Tanszéket, 2009-től a Környezettudományi Intéze-
tet, majd a Víz- és Környezettudományi Tanszék vezetője volt. 
2008-tól 2016-ig oktatási dékánhelyettesként a kar oktatási te-
vékenységét irányította. 1975-től 27 évig, a megszűnésig mint 
a Felvételi Előkészítő Bizottság (FEB), majd később TM veze-
tőjeként segítette az egyetemre bekerülő hátrányos helyzetű 
tanulók egyetemi felkészülését. Munkáját több kitüntetéssel 
ismerték el: Kiváló Munkáért Miniszteri Kitüntetés (1985), Kiváló 
FEB-vezető (1986), Miniszteri kitüntetés (1986) Akadémiai-Sza-
badalmi Nívódíj (2006); Nagyváthy János-díj (2015).

Oktatási tevékenységét az alap és mesterképzésben résztvevő a nappali, levelező tagozatos hall-
gatókkal magyar és angol nyelven is folytatja. Széles körű oktatási tevékenységet végez több 
szakon és szakmérnöki képzésben. Oktatott tárgyai a kémia, a környezetvédelem, a vízgazdálko-
dás és a növényvédelem területéhez kapcsolódnak.

Nagy aktivitással végezte az oktatást segítő tananyagok összeállítását, több jegyzet és szakmai 
tankönyv írásában vett részt hazai, valamint külföldi társzerzőkkel. Európai Uniós támogatással a 
Leonardo program keretében több ország oktatóival írtak szakmai, oktatási könyveket.

Tanszékvezetői munkája során két szaknak a mezőgazdasági környezetgazdálkodási alapképzé-
si és mesterképzési szaknak a szakindítási anyagát készítette el majd indította be a képzést, és 
mint szakfelelős vezette azt eredményesen. 2019-ben a mezőgazdasági vízgazdálkodási mester-
szak magyar és angol nyelvi képzés szakindítását készítette el, és szakfelelősként vezeti a szakot. 
Oktatási dékánhelyettesként további négy mesterszak és négy alapszak szakindítása készült 
el irányításával, melyek bevezetése eredményes volt. Részt vett három egyetem által beadott 
mezőgazdasági vízgazdálkodási és környezettechnológus alapképzési szak szaklétesítésének 
elkészítésében, melyet a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság elfogadott, emellett a 
magyar és angol nyelvi képzés szakindítási anyagának összeállítását végzi. Széles körű oktatási 
tevékenységét, valamint a gyakorlati képzésben szerzett tapasztalatait jól tudta hasznosítani a 
szak- és diplomadolgozatos hallgatóinak témaválasztásában. Jó oktató munkáját mutatja, hogy 
több mint 200 hallgató készítette el irányításával a diplomamunkáját és a szakdolgozatát.

Aktívan részt vesz a PhD-képzésben, több tantárgy oktatójaként és témavezetőként. Eddig öt 
hallgatója tett sikeres vizsgát, további hat hallgatója fejezte be tanulmányait és készítette, illetve 
készíti értekezését. Eddig 18 fő PhD-értekezésénél volt bíráló, valamint tag, továbbá négy habili-
tációs védés bírálója volt.
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Oktatási munkája során mindig nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy hallgatói magas színvonalú 
képzést kapjanak, és azok a gyakorlati életben is jól alkalmazhatók legyenek. Ebben nagy segít-
séget nyújtott, hogy a kutatási eredményeit, 18 szabadalmát a gyakorlati életben is megvalósí-
tották. Széles körű ismeretségét felhasználva fontosnak tartotta, hogy a tématerületek legismer-
tebb szakembereit vonja be a képzésekbe meghívott előadóként. Vállalatokkal és intézmények-
kel kötött együttműködési szerződésekkel, valamint külső tanszékén létrehozott oktató bázisain 
biztosította, hogy a technológiákat, működéseket, termeléseket közvetlenül megismerhessék 
és végezhessék az egyetemisták. A vállalatok felajánlott ösztöndíjjakkal, valamint munkahelyek 
biztosításával díjazták a legjobban teljesítőket. 

Az eddig elnyert hat európai uniós pályázata közül háromban volt témavezető és háromban 
résztvevő. Fontosnak tartotta, hogy a sikeres pályázatokból az oktatást segítő hallgatói laborató-
riumok korszerűsítését, műszerellátottságát is fejlessze. 2020-ban elnyert Interreg-pályázatában 
is további laborműszerek beszerzését végzi.

Dr. Szakál Pál 45 éves oktatói tevékenységével bizonyította, hogy magas színvonalú oktatás 
megteremtésével olyan szakemberek kerültek ki képzéseinkből, akik az élet számtalan területén 
is bizonyították rátermettségüket, szakmájuk iránti elkötelezettségüket. 

A szakmailag és emberileg is kiváló oktatót, aki a hallgatók mellett oktatótársainak megbecsü-
lését is kivívta, az Információs és Technológiai Minisztérium minisztere Trefort Ágoston-díjban 
részesítette.
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Eötvös József-díj
Várayné Szűts Katalin
A zenész családban nevelkedett kiemelkedő tehetségű zongo-
raművész, Várayné Szűts Katalin 1981-ben kapott oktatói kine-
vezést a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Győri Tanárképző 
Intézetében. A zongora főszak mellett rendszeresen tanított 
szolfézst is, a zongorista hallgatóknak „zongorakíséret – lapról” 
játékot, hangszermetodikát. Több hangszer oktatásában vállalt 
zongorakíséretet. Zongoraművészként aktívan részt vett a vá-
ros zenei életében, szólóesteket adott, kollégáival kamarazenei 
koncerteken szerepelt. 

Tanítványaival rendszeresen és eredményesen vettek részt az 
országos zenei versenyeken, sikeres előadóművészi és tanári 
tevékenységére felfigyelve 1988-ban művelődési miniszteri di-
cséretet kapott. Mivel a főiskolai tagozat a Zeneakadémiához 
tartozott szervezetileg és szakmailag is, szoros együttműködés alakult ki a győri és a budapesti 
intézmények között, így volt alkalma 1991-ben a Zeneakadémia akkori rektorának, dr. Ujfalussy 
Józsefnek rektori dicséretben részesítenie a kiválóságot.

1996-ban a győri tanárképző az akkori Széchenyi István Főiskola Zeneművészeti Intézeteként 
folytatta a zentanárképzést. Az újjáalakult belső szervezetben kollégái felkérésére elvállalta a 
tanszékvezetői feladatot, melyet egészen idáig nagy lelkesedéssel, tanártársai és vezetői leg-
teljesebb megelégedésére végzett. A budapesti szál azért megmaradt, országos elismertsége 
eredményeként két évig – 2001 és 2003 között – a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Bartók 
Béla Gyakorlóiskolájának zongoratanára is volt. A győri főiskolából egyetem lett, új szervezeti 
struktúrával, és a Zeneművészeti Intézetben – később Művészeti Karon igazgató- (később dé-
kán-) helyettesi megbízást kapott. Az intézményben hagyományosan zenetanárképzés folyt, az 
itt végzett hallgatókból került ki a Balatontól északra lévő megyék zeneiskoláinak tanári kara, így 
a nála végzett zongoratanárok jelentős része is. Folyamatosan hívják a különféle zenei versenyek 
zsűrijébe, például az Ifjú Muzsikusok házi- és körzeti versenyére, az évente megrendezett Orszá-
gos Négykezes Verseny területi válogatóira, a Győri Liszt Ferenc Zeneiskola Chopin-versenyeire, 
és különféle városi és megyei versenyekre Tatára, Tatabányára és Pápára. Állandó OKJ-vizsgael-
nök és bizottsági tag a székesfehérvári, a veszprémi és a győri zeneművészeti középiskolákban. 
Rendszeresen tartott zenepedagógiai sorozatokat a Metronom Pedagógiai és Kulturális Szer-
vező és Szolgáltató Közhasznú Társaság felkérésére „Stílusismeret és technikaképzés – zongora 
módszertani tanfolyam” előadásain Veszprémben és Győrött. 

Egy-egy végzett hallgatója jelentős sikereket ért el: Rigó Ronald a Virtuózok első versenyének 
második helyezettje lett, Várnagy Andrea az idén kapott Liszt-díjat. Sok hallgatója érdemelt ki 
díjat a Debrecenben évenként megrendezett országos zongoraversenyeken. 
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Az 1996-ban elindult bolognai reform átalakította a felsőoktatást. A szakok akkreditálásánál 
eredményesen kamatoztatta több évtizedes szakmai elismertségét és tapasztalatát, az általa 
vezetett zongora tanszak jogosultságot kapott a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság-
tól művészképzés indítására is. Nagy energiát fektetett az utánpótlás biztosítására: aktív kap-
csolatokat tartott a környező zeneművészeti szakközépiskolákkal (Győr, Szombathely, Székesfe-
hérvár, Kecskemét, Vác, Veszprém), melyek számára bemutatkozó koncerteket szervezett saját 
hallgatóinak szereplésével, interaktív felvételi tájékoztatókat tartott. 

Folyamatos kapcsolatot ápol a Zeneakadémia tanáraival, akiket zongorakurzusokra és kortárs 
zenei találkozókra hív meg. Koncertlehetőségeket biztosít hallgatóinak Győrön kívül Pápán, 
Veszprémben, Sopronban. Szólistaként, kamarapartnerként rendszeresen szerepelt a Művészeti 
Kar koncertsorozatain, jótékonysági alkalmakon és különféle városi rendezvényeken, lemezfel-
vételeket készített. 

A Művészeti Kar Minőségellenőrzési Bizottságát vezette, tagja volt az Egyetem Oktatási Bizottsá-
gának. Tanszékvezetőként koordinálta a gyakorlati tanítást, az oktatáshoz kapcsolódó hallgatói 
kérelmeket, kívánságokat. Szervezte a vizsgákat, diplomakoncerteket, szigorlatokat, szakdolgo-
zat védéseket és a diplomatanításokat. 

Várayné Szűts Katalin 40 évvel ezelőtt kezdte győri tevékenységét. Akkor az intézménybe hat-
vanan jártak, ma közel kétszázan. Tehetségének, áldozatos munkavállalásának, kiváló emberi 
tulajdonságainak köszönhetően kiemelkedő szerepe volt abban, hogy a Művészeti Kar ilyen lát-
ványos fejlődésen ment keresztül, az ország egyik legjobb és legnépszerűbb zenei felsőoktatási 
színhelyévé vált. 

Várayné Szűts Katalint – idén nyugdíjba vonuló szeretett és nagyrabecsült kollégánkat – min-
dennek elismeréséül az Információs és Technológiai Minisztérium minisztere Eötvös József-díj-
ban részesítette. 
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Címzetes egyetemi tanár, címzetes egyetemi docens 
és mesteroktató kitüntetések

Dr. Jungi Eszter
Dr. Jungi Eszter győri jogász, bíró.

Summa cum laude minősítésű jogi diplomáját 1988-ban, kiváló 
minősítésű tanári diplomáját pedig 1990-ben vette át. 1988 óta 
a bíróság kötelékében tevékenykedik Győrben. A Győri Ítélő-
tábla Büntető Kollégiuma a 2012–18-as időszakra tagjai sorába 
választotta. Ezután az Országos Bírósági Hivatal elnöke 2018. 
szeptember 1. napjától címzetes táblabíró címet adományo-
zott számára. Két alkalommal a Magyar Jogász Egylet megyei 
szervezetének vezetőségébe választották. A Győri Törvényszék 
Bírói Tanácsának három cikluson át volt megválasztott tagja, 
ezen belül egy ciklusban titkára, majd 2012 és 2018 között a ta-
nács által választott elnöke. Megalakulásától kezdve, 1998 óta 
tagja a Győr Városi Kábítószerügyi Egyeztető Fórumnak, 2002-
től a megyei szintű Kábítószerügyi Egyeztető Fórumnak. 1998-ban választotta tagjai sorába a 
Magyar Tudományos Akadémia Veszprémi Területi Bizottsága.

Dr. Jungi Eszter a megyei jogászélet kiemelkedő személyisége, aki a Széchenyi István Egyetem 
Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karán megvalósuló győri jogászképzés kezdeteitől (1998) 
részt vesz az oktatásban. Tevékenységével sokat tett a büntetőjog és a büntető eljárásjog ok-
tatásáért, a győri joghallgatók gyakorlatorientált képzésének meghonosításáért és a hallgatói 
tehetséggondozásáért. Ezeken felül két évtizede aktív szerepet vállal a büntetőjogi záróvizs-
ga-bizottságokban. Minden szemeszterben nevéhez köthető több évfolyamdolgozat, illetve 
diplomamunka témavezetése és szakmai konzultációja, továbbá hallgatóink bírósági szakmai 
gyakorlatának magszervezése, koordinálása. Eredményes konzulensi munkájáért a Széchenyi 
István Egyetemtől 2006-ban és 2013-ban oklevelet kapott, 2016-ban az egyetem Szenátusa mes-
teroktató címet adományozott számára, ezt követően pedig 2019-ben perbeszédversenyre felké-
szítésért dékáni dicséretben részesült. 

Publikációi mellett társszerzője a győri jogi kar oktatói által készített és két kiadásban megjelent 
büntető eljárásjogi tankönyvnek is.

A Széchenyi István Egyetem címzetes egyetemi docensi címet adományozott dr. Jungi Eszternek.
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Dr. Bóka Zsolt
Dr. Bóka Zsolt ügyvéd. Ügyvédjelölti tapasztalatai megszerzé-
sét követően önálló ügyvédi praxist nyitott, emellett pedig óra-
adóként közel egy évtizedig részt vett a Széchenyi István Egye-
tem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományai Kar Jogtörténeti 
Tanszékének, utána pedig napjainkig a Polgári Jogi és Polgári 
Eljárásjogi Tanszékének munkájában.

A kurzusai között megtalálható ügyvédi ügyvitel és ügyvédi 
hivatásrend témaköreiben sikeresen egyesítette a történeti 
szempontrendszer és ismeretanyag átadását a mai gyakorlat 
és intézményi háttér bemutatásával, amelyhez aktív ügyvédi 
tevékenysége és széles körű tapasztalata kiváló hátteret bizto-
sított. Oktatói tevékenységét nagy népszerűség övezi a hallga-
tók körében. Az általa szervezett tanulmányi kirándulások min-
dig nagy élményt jelentettek az egyetemistáknak.

Rendszeres tudományos és publikációs tevékenységet végez, a Nyitott Kapuk kari népszerűsítő 
rendezvényeinek állandó előadója.

Dr. Bóka Zsoltnak a Széchenyi István Egyetem Szenátusa mesteroktató címet adományoz. 

Dr. Szabó István
Dr. Szabó István könyvvizsgálói tevékenysége mellett több 
szálon kötődik a Széchenyi István Egyetemhez. Itt szerzett 
PhD-fokozatot 2013-ban. Számos tanulmány szerzője, aktívan 
vesz részt konferenciákon. 

A Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskolában oppo-
nensi tevékenységet végez; komplexvizsga- és szigorlati bizott-
sági, valamint doktori védési bizottsági tag és óraadó oktató. 
Záróvizsga-bizottságokban társelnökként van jelen, emellett 
szakdolgozatok külső bírálójaként tevékenykedik. 2020-ban az 
Országos Pénzügyi Esettanulmányi Verseny zsűritagja volt. 

A Széchenyi István Egyetem Szenátusa címzetes egyetemi ta-
nári címmel ismeri el munkáját.



Csóka János Gáspár OSB
Csóka János Gáspár atya 1965-től tanít a győri Czuczor Gergely 
Bencés Gimnáziumban. Pályája a tanítás és a tudomány szol-
gálatában áll. Ezt bizonyítja, hogy a gimnáziumi tanárságtól a 
főiskolai tanári szolgálatig terjed munkássága. Volt a győri ben-
cés gimnázium igazgatója, a Pannonhalmi Bencés Főapátság 
perjele, a főapátság levéltárának az igazgatója, Győrben bencés 
házfőnök, a pannonhalmi és a győri Hittudományi Főiskolán az 
egyháztörténelem, a latin és a görög nyelv tanára.

Nagy figyelmet szentel az egykori jezsuita könyvtár rendben 
tartására. Kiemelkedő kitartása és segítőkészsége példát ad 
minden tanár és diák számára. Hétvégente lelkipásztorkodik, 
gyóntat, kedvességével, figyelmességével sokakat megerősít. 
Számos publikáció és fordítás köthető nevéhez, több tudomá-
nyos konferencia meghívott előadója volt. 

Csóka János Gáspár atya alkalmanként s mindig készségesen segített a Széchenyi István Egye-
tem latin nyelvű díszokleveleinek szövegezésében, a győri felsőoktatás, különösen az akadémiák 
tevékenységének megismerésében, megismertetésében. Tevékenyen részt vett a győri jogász-
képzés negyedszázados folyamatában: tanévenként több jogtörténeti vonatkozású előadást tar-
tott a hallgatóknak oklevéltan, magyar történeti alkotmányok és akadémiák Győrben témakör-
ben. Értékes életútjának ismeretei, szemlélete az előadások révén gazdagították egyetemünk 
képzéseit, történeti érvekkel segítették a magyar történelem jogi vonatkozásainak hiteles, ala-
pos megértését.

A Széchenyi István Egyetem címzetes egyetemi docens címmel ismerte el, s köszönte meg 
Csóka János Gáspár atyának itt végzett munkáját.

Lothar Schiel
Lothar Schiel Győrben született 1953-ban. 1977-ben a Műegye-
temen szerzett járműmérnöki diplomát, majd a Győri Volán-
nál technológus és az autósport-szakosztály tagja lett. 1979-
ben az I. KTMF Kupa győztese volt. 

1980-tól Németországban találta meg a műszaki kihívásokat, 
melyeket közel 40 év alatt kezdetben az Oettinger Fahrze-
ugtechnik autószerelőjeként, majd a Continentalnál fejlesz-
tőmérnökként sikeresen meg tudott oldani. Fékrendszerek 
témában 37 év alatt 300-nál is több szabadalmi bejelentés 
köthető a nevéhez.

1996-tól munkaadója „nagyköveteként“ egyetemi, főiskolai 
hallgatóknak adta tovább a fejlesztésben szerzett tapasztala-
tait Győrben és Budapesten.

Lakóhelye ma Frankfurt mellett van, de szíve Győrért dobog. Lothar Schiel a járműves hallga-
tók képzésében, szakmai ismereteik kiterjesztésében végzett kiemelkedő munkáját ismerte el a 
Széchenyi István Egyetem Szenátusa a címzetes egyetemi docens titulussal.
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Dr. Füzi István 
Dr. Füzi István növényvédelmi szakmérnök, a BASF multina-
cionális cég magyarországi innovációjáért felelős szakembe-
re 1998 óta végez nemzetközi szintű módszertani és biológiai 
vizsgálatokat. 

Fő feladatai közé tartozik a termesztett növények kórtani, vala-
mint az új gombaölő szerek hatásának és a nemesített fajták 
betegségfogékonyságának vizsgálata, a gazdaságilag fontos 
növénybetegségek előrejelzése. Évente közel kétezer kísérleti 
parcellán végzi kutatásait, melyek eredményeit a posztgradu-
ális növényvédelmi szakmérnökképzés gyakorlati óráin bemu-
tatja a hallgatóknak. 

Elméleti és gyakorlati tudása, kiváló előadói készsége több 
mint két évtizede nagymértékben hozzájárul a magas szín-
vonalú növényvédelmi szakmérnök képzéshez a Széchenyi István Egyetem Mezőgazdaság- és 
Élelmiszertudományi Karán.

A Széchenyi István Egyetem Szenátusa címzetes egyetemi docensi címet adományozott 
dr. Füzi Istvánnak.
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Hegedűs Gyula Tudományos Ösztöndíj

Dr. Glavanits Judit
Dr. Glavanits Judit egyetemi docens diplomáját jogász szakon 
2005-ben szerezte az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának 
Győri Tagozatán, s később jogutódjának, a Széchenyi István 
Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karának lett az 
oktatója. 

2016 óta a Nemzetközi és Európai Jogi Tanszék vezetője: nem-
zetközi kereskedelmi jogi tárgyakat oktat magyar és angol 
nyelven. A karon indult több kutatási és oktatásfejlesztési pro-
jekt vezetője, az alternatív vitarendező szakjogász és a konflik-
tuskezelő (mediátor) szakember képzés szakfelelőse. 2010-től a 
pénzügyi közvetítők hatósági képzésének oktatója, illetve hiva-
talos közbeszerzési tanácsadó, valamint felelős akkreditált köz-
beszerzési szaktanácsadó. 

Legújabb kutatásaiban a fizetési rendszerek és modellek blokklánc alapú megvalósításának el-
méletével és gyakorlatával, valamint az okosszerződések és okosvárosok nemzetközi kereske-
delmi szerepével foglalkozik. A mesterséges intelligencia jogi vetületeivel foglalkozó SmartLaw 
Research Group tagja. Összesen 75 megjelent tudományos publikációja van, számos hazai és 
nemzetközi konferencia rendszeres előadója. 

A Hegedűs Gyula Tudományos Ösztöndíjjal dr. Glavanits Judit kimagasló oktatási és oktatásszer-
vezési tevékenységét ismeri el az egyetem vezetése.
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Doktori cím

Dr. Bodnár Zsolt
Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: állam- és jogtudományok
Disszertáció címe: A szegregáció és a bűnözővé válás kapcsolódási 
pontjai – a magyarországi cigányság helyzetének vizsgálata
Témavezető: dr. Németh Imre egyetemi docens, 
dr. Domokos Andrea egyetemi tanár (KRE ÁJK)

Dr. Németh Gabriella
Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: állam- és jogtudományok
Disszertáció címe: Általános szerződési feltételek az online térben: 
standardizált, elektronikus és automatizálható szerződéskötés ki-
hívásai a magyar jogban
Témavezető: dr. Szegedi András egyetemi docens

Dr. Knapp László
Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: állam- és jogtudományok
Disszertáció címe: Az Európai Unió jogi személyisége
Témavezető: dr. Lamm Vanda professor emerita, 
dr. Milassin László habilitált egyetemi docens
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Dr. Kovács Viktória
Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: állam- és jogtudományok
Disszertáció címe: A tengeri fuvarozói felelősség változásai 
történeti vetületben 
Témavezető: dr. Szalay Gyula CSc professor emeritus, 
dr. Szegedi András egyetemi docens

Dr. Gyurita Erzsébet Rita
Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: állam- és jogtudományok
Disszertáció címe: A helyi önkormányzatok törvényességi felügyelete
Témavezető: dr. Verebélyi Imre DSc professor emeritus

Dr. Horváth Zsolt
Multidiszciplináris Műszaki Tudományi Doktori Iskola
Tudományterület: informatikai tudományok
Disszertáció címe: Dízelmotorok feltöltőrendszerének modellalapú 
robusztus hibadetektálása
Témavezető: dr. Edelmayer András DSc egyetemi tanár

Dr. Vöröskői Kata
Multidiszciplináris Műszaki Tudományi Doktori Iskola
Tudományterület: Közlekedés- és járműtudományok
Disszertáció címe: Stratégiai szintű csomagolási döntések 
modellezése az ellátási láncban
Témavezető: dr. Kóczy T. László DSc egyetemi tanár, 
dr. Böröcz Péter PhD egyetemi docens
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Dr. Kovács Gergely
Multidiszciplináris Műszaki Tudományi Doktori Iskola
Tudományterület: informatikai tudományok
Disszertáció címe: Permanens mágnesek modellezése 
a villamosmérnöki gyakorlatban
Témavezető: dr. Kuczmann Miklós DSc egyetemi tanár

Dr. Brigitta Sziová
Multidiszciplináris Műszaki Tudományi Doktori Iskola
Tudományterület: informatikai tudományok
Disszertáció címe: Wavelet-alapú modellezési megoldások
orvosi-informatikai és fizikai környezetben
Témavezető: dr. Nagy Szilvia PhD egyetemi tanár,

dr. Pipek János CSc c. egyetemi tanár (BME)

Dr. Tóth Árpád
Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: gazdálkodás- és szervezéstudományok
Disszertáció címe: IFRS 16 leases impact review in Hungary and a 
comparison to DAX 30 German listed entities

Témavezető: dr. Borbély Katalin egyetemi docens

Dr. Székelyhidi Rita
Wittmann Antal Növény-, Állat- és Élelmiszer-tudományi 
Multidiszciplináris Doktori Iskola
Tudományterület: élelmiszertudományok
Disszertáció címe: Gyógynövény eredetű illó alkotók vizsgálata 
SPME-GC-MS módszerrel kérődzők takarmányában,
vérplazmában, tejben, tejzsírban és sajtokban
Témavezető: dr. Ajtony Zsolt PhD egyetemi docens
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Dr. Czebe András
Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: állam- és jogtudományok
Disszertáció címe: A forenzikus azonosítás filozófiája
Témavezető: dr. Kovács Gábor egyetemi tanár

Dr. Hajdu Flóra
Multidiszciplináris Műszaki Tudományi Doktori Iskola
Tudományterület: informatikai tudományok
Disszertáció címe: Nemlineáris rendszerek numerikus vizsgálata 
különös tekintettel járműipari és mechatronikai alkalmazásokra
Témavezető: dr. Kuti Rajmund PhD egyetemi tanár, 

dr. Molnárka Győző PhD professor emeritus

Dr. Németh Attila
Multidiszciplináris Műszaki Tudományi Doktori Iskola
Tudományterület: építőmérnöki tudományok
Disszertáció címe: A polimer-kompozit hevederes ragasztott-
szigetelt sínillesztések hézag nélküli vasúti vágányokban történő 
alkalmazásának vizsgálata

Témavezető: dr. Fischer Szabolcs PhD egyetemi docens

Dr. Gondos Borbála
Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: regionális tudományok
Disszertáció címe: Speciális igények a turizmusban ‒ 
a mozgáskorlátozottak helye, szerepe és lehetősége 
a turisztikai szektorban
Témavezető: dr. Nárai Márta PhD egyetemi docens
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Dr. Morvay Szabolcs
Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: regionális tudományok
Disszertáció címe: Kultúra és a városfejlődés – 
kreatív városok Kelet-Közép-Európában    
Témavezető: dr. Rechnitzer János DSc egyetemi tanár, iskolavezető, 
dr. Fekete Dávid PhD egyetemi adjunktus

Dr. Pongrácz Ferenc
Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: regionális tudományok
Disszertáció címe: Okosvárosok és innováció

Témavezető: dr. Lados Mihály CSc egyetemi docens, tanszékvezető

Dr. Szalma István
Wittmann Antal Növény-, Állat- és Élelmiszer-tudományi 
Multidiszciplináris Doktori Iskola
Tudományterület: élelmiszertudományok
Disszertáció címe: Higiéniai rendszerek jelentősége 
a húsipari minőségbiztosításban

Témavezető: dr. Farkas László PhD ny. egyetemi docens 

Dr. Fecser Nikolett
Multidiszciplináris Műszaki Tudományi Doktori Iskola
Tudományterület: közlekedés- és járműtudományok
Disszertáció címe: Vízhálózati rendszerek és 
örvényszivattyúk üzemtani vizsgálata különös 
tekintettel a meghibásodások okaira 
Témavezető: dr. Kuti Rajmund PhD egyetemi docens
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Dr. Kriskó Andrea
Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: gazdálkodás- és szervezéstudományok
Disszertáció címe:  A centralizált és decentralizált elszámolási 
rendszerek fejlődése
Témavezető: dr. Tatay Tibor PhD egyetemi docens

Dr. Patay Tünde
Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: regionális tudományok
Disszertáció címe: A bevándorlás és a bevándorláspolitika 
vizsgálata a kormányzati szintek mentén – Ausztria tanulságai

Témavezető: dr. habil. Hardi Tamás PhD egyetemi tanár

Dr. Gupta Gauri Shankar
Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: gazdálkodás- és szervezéstudományok
Disszertáció címe: Sustainable Development 
and Relevance of Ancient Wisdom

Témavezető: dr. Vastag Gyula egyetemi tanár (BCE)

Dr. Molnár Judit
Wittmann Antal Növény-, Állat- és Élelmiszer-tudományi 
Multidiszciplináris Doktori Iskola
Tudományterület: élelmiszertudományok
Disszertáció címe: Élesztőtörzsek sejttömeg-produkciójának és 
fermentációs aktivitásának befolyásolása növényi szubsztrátokkal
Témavezető: dr. Varga László DSc egyetemi tanár, 
dr. Ásványi Balázs PhD egyetemi docens
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Dr. Győrvári János
Wittmann Antal Növény-, Állat- és Élelmiszer-tudományi 
Multidiszciplináris Doktori Iskola
Tudományterület: élelmiszertudományok
Disszertáció címe: Egyes magyarországi élelmiszer-
kategóriák jelölésének elemzése
Témavezető: dr. Szigeti Jenő CSc professor emeritus

Dr. Albert Réka 
Wittmann Antal Növény-, Állat- és Élelmiszer-tudományi 
Multidiszciplináris Doktori Iskola
Tudományterület: növénytermesztési és kertészeti tudományok
Disszertáció címe: A szuperoxid-szabadgyök szerepe 
tünetmentes növényi betegségrezisztenciákban
Témavezető: dr. Király Lóránt

Dr. Darida Zsuzsa
Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: gazdálkodás- és szervezéstudományok
Disszertáció címe: Közigazgatási továbbképzések 
a fogyasztói vélemények tükrében  
Témavezető: dr. Józsa László CSc egyetemi tanár

Dr. Tóth Tamás
Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: regionális tudományok
Disszertáció címe: A zöld erőművek területi elhelyezkedését 
befolyásoló telepítési tényezők, különös tekintettel 
a működési támogatásokra
Témavezető: dr. Lados Mihály CSc egyetemi docens, tanszékvezető
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Dr. Pesti-Farkas István
Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: gazdálkodás- és szervezéstudományok
Disszertáció címe: A magyar söripar ellátási láncának 
ipar 4.0-ra való felkészültsége
Témavezető: dr. Szegedi Zoltán CSc professor emeritus, 
dr. Andrej Lisec egyetemi tanár

Dr. Thomas Ladinig
Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: gazdálkodás- és szervezéstudományok
Disszertáció címe: Continual process improvement 
under causal ambiguity

Témavezető: dr. Vastag Gyula egyetemi tanár (BCE)
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Habilitációs oklevél

Dr. Bartkó Róbert 
Széchenyi István Egyetem Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola 
Tudományterület: állam- és jogtudomány

Dr. Feszty Dániel
Multidiszciplináris Műszaki Tudományi Doktori Iskola
Tudományterület: közlekedés- és járműtudományok

Dr. Paksy Máté
Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: állam- és jogtudományok

Dr. Csapó Ádám Balázs
Multidiszciplináris Műszaki Tudományi Doktori Iskola
Tudományterület: informatikai tudományok
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Dr. Kuráth Gabriella
Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: regionális tudományok

Dr. Kozma Tímea
Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: gazdálkodás- és szervezéstudományok

Dr. Kővári Attila
Multidiszciplináris Műszaki Tudományi Doktori Iskola
Tudományterület: informatikai tudományok
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Honosított oklevél

A Művészeti Kar díszoklevelesei 

Vasdiploma

Gyémántdiploma

Dr. Uhrin Ákos
Regionális és Gazdaságtudományi Doktori Iskola
Tudományterület: gazdálkodás- és szervezéstudományok

Nagy Sándorné Komlós Zsuzsanna Erzsébet 
Jogelőd intézmény: Győri Állami Zeneművészeti Szakiskola
Szak: zeneiskolai zongora- és szolfézstanár
Végzés éve: 1955

Gellért Zoltánné Körmendi Katalin
Jogelőd intézmény: Győri Zeneművészeti Szakiskola
Szak: zeneiskolai fuvola- és szolfézstanár
Végzés éve: 1960 

Bónáné Németh Zsuzsanna
Jogelőd intézmény: Győri Állami Zeneművészeti Szakiskola
Szak: zeneiskolai zongora- és szolfézstanár
Végzés éve: 1960
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Aranydiploma

Édes Lászlóné Maradics Ágnes
Jogelőd intézmény: Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Zene- és Énektanárképző Főtanszak
Szak: alsófokú fagott-, szolfézs- és általános iskolai énektanár
Végzés éve: 1970

Dr. Nagy Tamásné R. Tóth Ilona
Jogelőd intézmény: Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Zene- és Énektanárképző Főtanszak
Szak: alsófokú gordonka-, szolfézs- és általános iskolai énektanár

Végzés éve: 1970

Hernádi Sándor Tamás
Jogelőd intézmény: Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Zene- és Énektanárképző Főtanszak
Szak: alsófokú harsona-, szolfézs- és általános iskolai énektanár

Végzés éve: 1970

Falvai József
Jogelőd intézmény: Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Zene- és Énektanárképző Főtanszak
Szak: alsófokú klarinét-, szolfézs- és általános iskolai énektanár

Végzés éve: 1970

Csóka Károlyné Poppel Márta
Jogelőd intézmény: Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Zene- és Énektanárképző Főtanszak
Szak: alsófokú zongora-, szolfézs- és általános iskolai énektanár

Végzés éve: 1970

Szűts Tibor
Jogelőd intézmény: Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Zene- és Énektanárképző Főtanszak
Szak: alsófokú hegedű-, szolfézs- és általános iskolai énektanár
Végzés éve: 1970
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Nyugdíjba vonuló munkatársak 

Fülöp Zoltánné
Fülöp Zoltánné Jutka az egykori KTMF számítóközpontjában 
kezdett el dolgozni operátorként 1977-ben. A számítóközpont 
megszűnésével egy kisebb számítógépes csoportban munka-
ügyi, pénzügyi és tanulmányi feladatokat látott el. Később az 
Informatika Tanszéken dolgozott adminisztrátorként. 2000-től 
kereken 20 éven át a Fizika és Kémia Tanszéken a tanszéki ad-
minisztrátori feladatokat bízták rá.

Empátiája és segítőkészsége mind munkatársai, mind a hall-
gatók iránt végig példaértékű volt. 43 év után távozik szeretett 
munkahelyéről.

Nagy Rozália
Nagy Rozália az Idegen Nyelvi Oktatási Központ szervezeté-
nek nagyon fontos tagja volt, szaktudásával méltán képviselte 
a központ német szekcióját. 

1989-től dolgozott a Széchenyi István Egyetem Idegen Nyelvi 
Tanszékén, majd az Idegen Nyelvi Oktatási Központ oszlopos 
tagja lett. Az elmúlt évek során az általános nyelvi képzés mel-
lett a szaknyelvi oktatásban is jeleskedett olyan szakterülete-
ken, mint a gazdasági, a jogi, illetve a műszaki szaknyelv. Szá-
mos nyelvvizsgaközpont akkreditált vizsgáztatója, munkájára 
mindig maradéktalanul számíthattunk. 

Fontos szerepet vállalt az oktató munkatársak és  az egyetem 
számára stratégiai szempontból kiemelt kollégák idegen nyel-
vi képzésében, a képzési program kidolgozásában. Oroszlánré-

sze volt a tananyagfejlesztésben, és kiváló nyelvtudása, szervezőkészsége jelentősen hozzájárult 
a fejlesztő csoport eredményéhez.

Az oktatáson kívüli munkatevékenységekben is jeleskedett. Kimagasló nyelvtudását és szakmai 
felkészültségét kamatoztatva magas színvonalon fordított és tolmácsolt német nyelven.

Jelentős szerepet töltött be a központ és a hallgatók közti kapcsolatok kiépítésében és ápolá-
sában. Mindig nyitott volt az új módszerek elsajátítására, munkáját többször koronázta külföldi 
tanulmányút, melyeken módja nyílt új készségek kipróbálására és bilaterális szakmai tapasztalt-
cserére a partnerintézményekkel.

Pályáját mindig az előretekintés, az új megismerése és a becsület jellemezte. 

Nagy Rozália számára a felsőoktatásban oktatóként eltöltött több mint 25 év elismeréseként az 
innovációs és technológiai miniszter az Oktatói Szolgálati Emlékérmet adományozta.
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Bodó Veronika
Bodó Veronika a gyakorlóiskola tantestületének meghatáro-
zó tagja volt több mint 20 éven keresztül. Osztályfőnökként, 
szaktanárként és szakvezetőként is igazi hivatásként élte meg 
a pedagóguspályát. Irodalom- és versszeretetét nagy odaa-
dással tolmácsolta tanítványai felé. Versmondó tehetségéért 
Kazinczy-, Radnóti- és Magiszter-díjat, szakvezetői munkájáért 
Öveges-emlékérmet, tehetséggondozásáért Bonis Bona Díjat 
kapott.

Bodó Veronika számára a közoktatásban oktatóként eltöltött 
több mint 25 év elismeréseként az emberi erőforrások minisz-
tere a Pedagógus Szolgálati Emlékérmet adományozta.

Burkus Béla
Burkus Béla 1974-ben került a KATE Mosonmagyaróvári Me-
zőgazdaság-tudományi Kar Állattenyésztési Tanszékére, ku-
tatási segéderő beosztásba. Feladata volt az Állattenyésztési 
Tanszék, illetve az Állattudományi Intézet mindenkori kutatási 
és oktatási tevékenységének segítése. Így aktívan részt vett a 
szarvasmarha- és sertéstenyésztési kutatásokban, takarmá-
nyozási kísérletekben, a sárga magyar tyúk génmegőrzési fel-
adataiban, minőségi állati termékek előállításához kapcsolódó 
alapkutatásokban. A tanszék oktatástechnikai és demonstrá-
ciós eszközeinek karbantartásában és problémamentes üze-
meltetésében aktív szerepet vállalt. A Kari Tanácsnak több cik-
lusban választott tagja volt. 

A Tanszék és a kar rendezvényeinek – Óvári Tudományos Napok, Kitaibel Pál Országos Biológiai 
Verseny, OTDK és MÉTE Konferencia, záróvizsgák – rendszeres segítője, illetve szervezője volt. 
Nyaranta a kar kiliántelepi üdülőjének gondnoki teendőit is ellátta 15 éven keresztül, illetve a 
tanszék napi szervezési ügyeiből is aktívan kivette a részét. Az Állattenyésztési Tanszék könyv-
tár- és a leltárfelelőse, valamint tűz-, baleset- és munkavédelmi felelős volt 2019-es nyugdíjba 
vonulásáig.

Munkája elismeréséül Rektori dicséretben (1990) és Egyetem Kiváló Dolgozója (2002) kitüntetés-

ben részesült.
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Dr. Csatai Rózsa
Dr. Csatai Rózsa egyetemi docens 37 éve áll a Széchenyi István 
Egyetem Mezőgazdaság- és Élelmiszertudományi Kar és annak 
jogelődjei szolgálatában. Szerteágazó oktatói, oktatásszervezé-
si, nemzedékeket kinevelő mentori tevékenysége, gazdasági és 
vidékfejlesztési agrármérnök szakokat, pénzügyi és gazdasági 
informatikai szakirányokat, tantárgyakat alkotó munkássága, 
doktori iskolában végzett széles körű feladatai jelentősen hoz-
zájárultak a kar több mint 200 évet átívelő felsőoktatási szere-
péhez.
Dr. Csatai Rózsa számára a felsőoktatásban oktatóként eltöltött 
több mint 25 év elismeréseként az innovációs és technológiai 
miniszter az Oktatói Szolgálati Emlékérmet adományozta.

Dr. Cseh Sándor 
Dr. Cseh Sándor főiskolai tanár, a Magyar Köztársasági Érdem-
rend lovagkeresztje (2010) és az Eötvös József-koszorú (2019) 
kitüntetettje. 

Életműve összeforrott a győri Apáczai Csere János Kar történe-
tével, amelynek patinás folyosóit több mint negyven éve járja. 
Tanár úr oktatóként, szakfelelősként és vezetőként a rendszer-
váltás utáni győri pedagógusképzés, különösképpen a tanító-
képzés megújításának, továbbá a határon túli magyar nyelvű 
tanítóképzés fejlesztésének kiemelkedő személyisége. 

Karunk jogelőd intézményében mint legendás főigazgató, dé-
kán és oktatási rektorhelyettes is tevékenykedett. Többekkel 
közös eredménye, hogy a győri tanítóképzés megyénk kultu-
rális örökségének része, megyerikum lett. Pedagógusképzési 

szakemberként, tudományszervezőként országos szakmai, tudományos testületek megbecsült 
tagja. Oktatói és vezetői munkáját szakmai igényesség, sokoldalúság, gyakorlatorientáltság, 
pontosság és megbízhatóság jellemezte. Oktatóként és vezetőként is odafigyelő, derűs és báto-
rító attitűdje a legjellemzőbb tulajdonsága.

Dr. Cseh Sándor számára a felsőoktatásban oktatóként eltöltött több mint 25 év elismeréseként 
az innovációs és technológiai miniszter Oktatói Szolgálati Emlékérmet adományozott.
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Dobronyi Melinda
Dobronyi Melinda négy és fél évtizede, 1975. szeptember 15-én 
dr. Tabiczky Zoltán gazdasági és műszaki igazgató munkatár-
saként kezdte a rég megszűnt Holler-ház melletti felvonulási, 
ideiglenes épületben egyetemi pályáját. Ez a mai Menedzs-
ment Campus területe. Néhány év után a műszaki területről az 
oktatást közvetlenül segítők táborába került. A főigazgató-he-
lyettesi titkárság, majd az Általános Építési Tanszék titkárnői 
feladatai, utána hosszabb időn át a Műszaki Osztály volt mun-
kavégzésének helyszíne. 

Barátságos, a napi tennivalókban jól eligazodó, korrekt, mindig 
segítőkész, derűs életszemléletű kolléganőnk volt a négy és fél 
évtized során. 

Dr. Faragó László
Dr. Faragó László több mint 30 évet töltött a társadalomtu-
dományi kutatások és az egyetemi oktatás területén. Számos 
tantárgy tematikájának a kidolgozása és új kutatási eredmény 
fűződik a nevéhez. Különösen kiemelendők a területi tervezés 
elméletében és gyakorlatában, valamint a térelméletben elért 
eredményei, amelyeket több mint 180 tudományos publikáció-
ban adott közre. 

Pályafutásának megkoronázását jelentette a MTA doktora cím 
megszerzése és egyetemi tanári kinevezése. Társadalmi elis-
merését jelzik tudományos díjai és a számára odaítélt Magyar 
Érdemrend Tisztikeresztje.

Dr. Faragó László számára a felsőoktatásban oktatóként eltöl-
tött több mint 25 év elismeréseként az innovációs és technológiai miniszter az Oktatói Szolgálati 
Emlékérmet adományozta.
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Pirity Árpádné
Pirity Árpádné 2001-től volt a Széchenyi István Egyetem, illetve 
jogelődje munkatársa. Az intézmény falai között eltöltött 19 év 
alatt egészen 2008. áprilisig dolgozott a Műszaki Tanárképző 
Intézetben, utána 12 évig a Kautz Gyula Gazdaságtudományi 
Karon először a Nemzetközi Kommunikácó Tanszéken, majd a 
kar dékáni titkárságán egészen nyugdíjba vonulásáig. 

Munkáját nagy odaadással, empátiával végezte, a kollégákkal 
mindig segítőkész volt, a hallgatók bizalommal fordulhattak 
hozzá. Közvetlen személyiségével hozzájárult a tanszéken ki-
alakult pozitív, baráti légkörhöz. 

Dr. Rechnitzer János
Dr. Rechnitzer János a Győrben működő akadémiai kutatóin-
tézet vezetőjeként már a kilencvenes évek elején kapcsolatot 
teremtett a jogelőd főiskolával, és kihelyezett tanszéket hozott 
létre, területfejlesztési szakirányt vezetett. 

2000-től egyetemi tanár, majd 2002-től a Jog- és Gazdaságtu-
dományi Kar első dékánja, 2008-ig a Kautz Gyula Gazdaság-
tudományi Kar dékánja volt. 2003-ban megalapította a Multi-
diszciplináris Társadalomtudományi Doktori Iskolát, aminek 
jogfolytonos intézményét a Regionális és Gazdaságtudományi 
Doktori Iskolát nyugdíjazásáig vezette. Munkássága értékét 
jelzi, hogy közel 120 tudományos fokozatot adott ki az iskola a 
17 év alatt. 

Számos kutatási programot vezetett, 21 könyv szerzője, társ- 
szerzője, és 34 szerkesztett tanulmánykötete jelent meg itthon és külföldön. 460 közleményt 
jegyez, több mint 3 ezer regisztrált hivatkozással. 

A hazai regionális tudomány egyik elismert vezetője, szaktekintélyéje, szervezője. Számos kitün-
tetés birtokosa, Győr díszpolgára. Nemzetközi és hazai tudományos szervezetekben, szerkesztő-
bizottságokban vezető tisztet tölt, töltött be. Iskolát, közösséget és szakmát alakító egyéniség, 
neves műgyűjtő.

Dr. Rechnitzer János számára a felsőoktatásban oktatóként eltöltött több mint 25 év elismeré-
seként az innovációs és technológiai Miniszter az Oktatói Szolgálati Emlékérmet adományozta.
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Zborovján Ferencné
Zborovján Ferencné 47 éve intenzív szakápolóként kezdett dol-
gozni a Győri Megyei Kórház Intenzív Terápiás Osztályán, majd 
vezető szakasszisztensi feladatokat látott el a kórház Izotópdi-
agnosztikai Laboratóriumában. 

Kórházi munkáját az egészségügyi miniszter „Miniszteri dicsé-
ret” kitüntetéssel jutalmazta. Karitatív tevékenységéért a „Vö-
röskeresztes munkáért” bronz fokozat kitüntetést kapott.

1985-től egészségügyi szakoktatóként a győri Petz Lajos Egész-
ségügyi Szakközépiskolában alapfokú és középfokú szakkép-
zésben, szakoktatásban adott át ápolástani, szakápolástani és 
egyéb egészségtudományi ismereteket, nappali és levelező ta-
gozaton. Az egészségügyi szakképzés során aktív résztvevője 
volt a tantervek átdolgozásának, korszerűsítésének, valamint a 
központi írásbeli vizsgafeladatok összeállításában is feladatokat vállalt.

A győri diplomás ápoló képzés egyik alapítója a Széchenyi István Egyetem Egészség- és Sporttu-
dományi Karán. Az ápolás és betegellátás BSc alapszak ápoló szakirányának szakvezetője, több 
mint 20 éve az alap- és szakápolástan tantárgyak mesteroktatója. Az ápolóképzés meghatározó, 
ikonikus alakja, ápolók generációit készítette fel életre szóló hivatásukra. 

Tudományos konferenciákon előadásokat tartott, továbbképzések szervezésének aktív résztve-
vője és rendszeres előadója. Részt vett a modern ápolástan oktatásához nélkülözhetetlen elek-
tronikus Ápolástan tankönyv több fejezetének megírásában. Az ő munkájára, elhivatottságára 
épülnek az egészségtudomány fejlődése nyomán létrehozott új tantervek, melyek szakmai, 
kompetenciaszintű megújulása is nevéhez köthető.

A hagyományos, magas színvonalú, szigorú ápolási elveket képes szintetizálni a modern ápo-
láskutatási és egészségtudományi eredményekkel, és mindezt a hallgatóknak úgy átadni, hogy 
munkájuk a legbecsesebb hivatássá váljék. Több száz hallgatója, akik tőle tanulták a betegápo-
lás, gondozás szakmai és etikai elemeit – a világ bármely részén tevékenykedjenek is – folya-
matos kapcsolattartással évtizedeken át is számíthatnak tanári, baráti útmutatására. Személyes 
példája, hivatásszeretete hallgatói számára olyan példát mutat, amely az ápolói pályán tartja 
tanítványait. Élete, életműve mintája az ápolás mint tudomány és művészet elfogadtatásának.

Egyetemi oktatói munkáját 2018-ban a Széchenyi István Egyetem Hallgatói Önkormányzata, 
„Oktató a Hallgatókért” kitüntetés adományozásával ismerte el.

Zborovján Ferencné számára a felsőoktatásban oktatóként eltöltött több mint 25 év elismerése-
ként az innovációs és technológiai miniszter Oktatói Szolgálati Emlékérmet adományozott.
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Szabó József
Szabó József műszaki szakemberként igazi gazdája volt épületeinknek, azok gépészeti szem-
pontból történő működésének. Úgy ismerte a területét, mint a tenyerét, nagyrészt neki is kö-
szönhettük, hogy télen nem fáztunk, nyáron nem sültünk meg irodáinkban. Munkáját mindig 
nagy igyekezettel végezte. 

Az egyetem érdekeit tekintette elsődlegesnek a kollégáival és a külső partnerekkel végzett mun-
ka során is. Nagy teherbírású, alapos, megbízható és kellő tapasztalattal rendelkező kollégát is-
mertünk meg a személyében.


